Транспортный терроризм.

ТЕРРОРИЗМ -

- (Terrorism) — один из вариантов тактики политической борьбы, связанный с применением идеологически мотивированного насилия. Суть терроризма – насилие с целью устрашения. Субъект террористического насилия – отдельные лица или неправительственные организации. Объект насилия – власть в лице отдельных государственных служащих или общество в лице отдельных граждан (в том числе иностранцев, или госслужащих иных государств).



Появление терроризма.



В общем, еще I в. н. э. на территории, ныне занимаемой Израилем, действовала организация сикариев, боровшаяся против римлян и представителей еврейской знати, сотрудничавших с Римом за автономии своих провинций. Вооруженные выступления сикариев переросли в восстание, затем — в Иудейскую войну (в VI в. н. э.), а далее последовали поражение восставших и неисчислимые беды для мирного населения.

Терроризм в России начал зарождаться в ХІХ-ХХ веках. После отмены крепостного права, народ начал открыто заявлять о своем недовольстве властью и политикой императора. И как результат, начали появляться народные организации, призывающие к революции, которая поменяет все в стране. Первыми появились «Народная Воля» и «Боевая организация эсеров», которые ставили себе задачу дестабилизировать правительство путем террора. В частности, члены «Народной Воли» осуществили 7 неудачных, и последнее, восьмое удачное покушение на императора Александра II. Это стало первым случаем политического террора в России за всю ее историю. Следующая вспышка террора в России произошла после 9 января 1905 года. В этот день правительство приказало расстрелять 4500 человек, вышедших на демонстрацию. В ответ, террористы в период с

Мнение психотерапевта о террористах.

- Они, самое главное, прячут свое лицо, они его опускают вниз, они пытаются чем угодно закрыть - капюшоном, шапкой, шарфом, более того, обратите внимание жарко, а человек застегнут вот сюда.
- А еще, какими бы профессионалами ни были террористы, идя на преступление, они все равно нервничают.
- Два типа террористов. Первый это суетливые люди, достаточно бледный вид лица или ярко-красный, они постоянно в движении, в суете, у них бегают глаза, они неосознано постоянно трогают предмет, то, что он несет, он неосознанно постоянно контролирует это. И второй тип террористов это люди, которые достаточно серьезно сосредоточены, они смотрят в одну точку, зажаты очень сильно губы и состояние прыжка.
- Заметив подозрительную личность, ни в коем случае не нужно к ней подходить. Следует вызвать правоохранителей. Если же во время террористического акта человека взяли в заложники, сотрудники спецслужб советуют не паниковать, быть спокойным, по возможности выполнять все требования преступников, не отказываться от пищи, не спорить с террористами, и главное не смотреть им в глаза, чтобы не спровоцировать агрессию.



Совсем недавний пример теракта.



Международная техническая комиссия по расследованию катастрофы А321 компании "Когалымавиа" осенью прошлого года (6 ноября 2015) в Египте, установила точное место закладки бомбы, погубившей сам самолет и 224 находившихся на его борту человека. По мнению экспертов, террористы заминировали отсек негабаритного багажа в хвостовой части самолета, спрятав СВУ с таймером между детских колясок и плетеной мебелью, традиционно привозимой туристами из Шарм-эш-Шейха. Срабатывание небольшой по мощности бомбы привело к мгновенному отрыву хвоста машины и, как следствие, к ее переходу в неуправляемое пикирование.

Ответственность за гибель самолета взяла на себя запрещенная в России террористическая организация "Исламское государство" (ИГ). Как следовало из ее распространенного в интернете заявления, подрыв лайнера осуществил боевик из так называемого синайского вилайята ИГ. При этом детали совершенного преступления боевики не сообщили, давая понять, что планируют использовать эту схему в будущем. Однако благодаря работе сначала специалистов ФСБ, исследовавших обломки лайнера и багаж и нашедших следы взрывчатки на них, а затем авиаэкспертов, установивших обстоятельства совершенного теракта. преступление удалось

Причины по которым террористы становятся палачами, убийцами и шахидами.

Это происходит либо по религиозным причинам, расовым, либо по экономическим.

Религиозные и расовые причины встречаются гораздо чаще и поэтому они более опасны и требуют особого контроля. Например ужесточение наказани за проявление расовой неприязни. Ужесточение мер в борьбе и с самим терроризмом и экстремизмом тоже положительно скажется на уровн жизни всего международного сообщества.



Спасибо за внимание



Сайты.

- http://knowledge.allbest.ru/political/3c0b65625a3a
 c68b4c43b88521206d26 0.html
- http://www.kommersant.ru/doc/3087836?utm_so_urce=kommersant&utm_medium=other&utm_cam_paign=read
- http://moluch.ru/archive/57/7918/
- http://ntn.ua/ru/video/news/2015/03/11/17162